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1. (本题 8分) 

解方程组 

{
 

 𝑥 +
3𝑥 − 𝑦

𝑥2 + 𝑦2
= 3,

𝑦 −
𝑥 + 3𝑦

𝑥2 + 𝑦2
= 0.

 

 

2. (本题 10分) 

抛物线𝑦 = −(𝑥2/12) + 𝑥 − 16/3的一条切线与函数𝑦 = 3|𝑥 + 6| − 7/3的图象交

于 A 、B 两点。若点𝐶(−6; −7/3)满足∠𝐶𝐴𝐵 = 2𝑎𝑟𝑐𝑐𝑜𝑠(3/√10) + ∠𝐶𝐵𝐴， 

求∆𝐴𝐵𝐶的外接圆半径。 

 

3. (本题 9分) 

矩阵 𝐴3×2 和 𝐵2×3 满足 

𝐴𝐵 = (
8 2 −2
2 5 4
−2 4 5

) . 

求出矩阵 𝐵𝐴。 

 

4. (本题 11分) 

求微分方程 

𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

𝑥𝑦

𝑦3 + 𝑥2𝑦 + 𝑥2
 

的通解。 

 

 



5. (本题 10分) 

计算极限 

lim
𝑛⟶∞

(
1

𝑛 + 1
+

1

𝑛 + 2
+⋯+

1

𝑛 + 𝑛
). 

 

6. (本题 11 分) 

求级数 

∑
𝑢𝑛
10𝑛

+∞

𝑛=0

 

的和，其中数列{𝑢𝑛} 由递推公式: 

𝑢0 = 1,   𝑢1 = 2,   𝑢2 = 4, 𝑢𝑛+1 = 𝑢𝑛−2 + 2𝑢𝑛−1 + 𝑢𝑛, 𝑛 ≥ 2确定。 

 

7. (本题 9 分) 

甲乙丙丁四人依次轮流掷一枚硬币，每次硬币朝上或朝下的概率都是 0.5。最

先掷出硬币朝上的人将成为唯一获胜者。 

求四人分别成为胜者的概率。 

 

8. (本题 13 分) 

计算定积分 

𝐼 = ∫
𝑑𝑥

(𝑎 + 𝑏 cos2 𝑥)2

2𝜋

0

         (𝑎 > 0, 𝑏 > 0). 

 

9. (本题 10 分) 

求线性微分方程组 

{
�̈� − 2�̇� − 2𝑥 − �̈� + 4�̇� = 0
2�̇� + 𝑥 − �̈� − 4�̇� + 2𝑦 = 0

 

的通解。 

 

10. (本题 9 分) 

计算曲线积分 

∮
𝑥𝑑𝑦 + 𝑦𝑑𝑥

𝑥2 + 𝑦2𝛤

 ,   𝛤 = {(𝑥, 𝑦): (𝑥 − 1)2 + (𝑦 − 1)2 = 1} . 

 


